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S p r á v a 

o č innosti Mestskej polície Košice od  01. 01. 2007 do 31. 12. 2007 

 

 

 

Predkladá: JUDr. Milan Dvorožňák 

                        náčelník MsP 

 
 

Náčelník Mestskej polície Košice (ďalej len náčelník MsP), v zmysle § 21, ods. 3 Štatútu 
mesta Košice, predkladá správu o činnosti Mestskej polície Košice za obdobie od 01.01.2007 
do 31.12.2007. Mestská polícia Košice (ďalej len MsP) ako poriadkový útvar mesta Košice     
v zmysle zákona č.564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom znení, na území mesta 
zabezpečovala v prezentovanom období verejný poriadok a poskytovala služby obyvateľom 
mesta a iným osobám, ktoré sa tu zdržiavali najmä v oblasti: ochrany života, zdravia               
a  majetku, ochrany pred priestupkami a inými asociálnymi prejavmi, ochrany pred trestnou 
činnosťou a prejavmi kriminality, čistoty a kultúrnosti verejných priestranstiev, ochrany 
životného prostredia a verejnoprospešných zariadení, vzťahov medzi ľuďmi, skupinami osôb, 
národnostných menšín, presadzovania hodnôt výhodných pre celok a ich ochrany pred 
sebeckým a individuálnym poškodzovaním ostatných. Spolupracovala s inými zložkami 
pôsobiacimi v oblasti verejného poriadku, občianskeho spolunažívania, ochrany mládeže pred 
prejavmi výtržníctva, násilníctva, neúcty k spoločnému majetku, ochrany pred alkoholovou 
a inou toxikomániou ako aj pri ochrane ďalších oprávnených záujmov, práv a požiadaviek 
obyvateľov mesta. 

 
1 Oblasť riadiacej a kontrolnej činnosti 
 

V hodnotenom období sa náčelník MsP pravidelne zúčastňoval na poradách vedenia 
mesta, mestských podnikov a poradách týkajúcich sa sociálneho monitoringu v meste Košice. 

Dňa 15.02.2007 sa v malej zasadačke Magistrátu mesta Košice uskutočnilo vyhodnotenie 
činnosti MsP za rok 2006. Počas pracovného aktívu náčelník MsP oboznámil všetkých 
prítomných pracovníkov a príslušníkov MsP o činnosti a dosiahnutých výsledkoch na 
jednotlivých útvaroch a staniciach MsP za rok 2006 a taktiež vytýčil hlavné priority na rok 
2007.V závere pracovného aktívu náčelník MsP slávnostne odovzdal príslušníkovi stanice 
MsP Košice – Stred  p.Petrovi Mőllerovi odznak príslušníka roka 2006 za aktívnu a obetavú 
prácu, ktorú menovanému udelilo Združenie náčelníkov obecných a mestských polícií 
Slovenska (ďalej len ZNOMPS) na návrh náčelníka MsP. 

Za účelom prerokovania problematiky udržiavania trvalo voľných a prístupových 
komunikácií a označovania nástupných plôch sa dňa 13.03.2007 zúčastnil zástupca náčelníka 
MsP na pracovnej porade, ktorú organizovalo Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného 
zboru v Košiciach za účasti predstaviteľov príslušných MČ – Košice  a  Správy  komunikácií 
Košice. Na predmetnom pracovnom stretnutí účastníci predniesli názory a návrhy na riešenie 
súčasného problematického stavu v prezentovanej oblasti a dohodli sa na spoločnom postupe 
pri realizácií opatrení na zjednanie nápravy. 

Na základe pozvánky sa dňa 15.03.2007 zástupca náčelníka MsP zúčastnil na 
vyhodnotení  bezpečnostnej situácie na teritóriu Okresného riaditeľstva Policajného zboru       
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v Košiciach I (ďalej len OR PZ Košice I), kde bola z úrovne riaditeľov jednotlivých útvarov 
OR PZ Košice I vyhodnotená aj spolupráca s MsP. Za dobrú spoluprácu pri realizácii rôznych 
preventívno-bezpečnostných akcií na ochranu verejného poriadku, životného prostredia a pod. 
v roku 2006 obdržala MsP poďakovanie. 

Za účelom riešenia  problematiky  bezpečnosti a čistoty trhoviska na Dominikánskom 
námestí, ul. Mäsiarskej a ul. Kováčskej v Košiciach sa v marci 2007 predstavitelia vedenia 
MsP zúčastnili na spoločnom pracovnom stretnutí so starostom MČ Košice – Staré mesto,                             
riaditeľom OO PZ Košice – Staré mesto  a podnikateľskými subjektami z uvedenej MČ.       
Na predmetnom pracovnom stretnutí účastníci predniesli názory a návrhy na riešenie 
súčasného nevyhovujúceho stavu v prezentovanej oblasti a dohodli sa na spoločnom postupe 
pri realizácií opatrení na zjednanie nápravy. 

V marci 2007 sa zástupca náčelníka MsP zúčastnil na viacerých pracovných stretnutiach 
prierezovej skupiny jednotnej koordinácie projektov MMK. Na základe týchto stretnutí bol    
v spolupráci   s odd. strategického plánovania MMK na MsP vypracovaný projektový zámer                       
na dobudovanie resp. rozšírenie kamerového systému MsP. Po jeho schválení bolo                 
na Ministerstvo financií SR zaslané odôvodnenie žiadosti o dotáciu na dobudovanie resp. 
rozšírenie predmetného kamerového systému MsP.   

Začiatkom mesiaca máj 2007 absolvoval  náčelník  MsP  spolu  s  veliteľom parkovacej 
služby MsP návštevu MsP v Komárne a Žiline. Cieľom návštevy bolo oboznámenie sa 
s formou prevádzkovania parkovacieho systému. 

Za účelom prípravy a realizácie poriadkových aktivít na zabezpečenie nerušeného 
priebehu návštevy J.V. Beatrix, kráľovnej Holandského kráľovstva, ktorá sa uskutočnila dňa  
23.05.2007 v Košiciach sa náčelník MsP spolu s veliteľom stanice MsP – Stred zúčastnili  
viacerých pracovných jednaní s ďalšími členmi prípravného tímu.  

Dňa 28.06.2007 absolvoval  náčelník  MsP  spolu  s  veliteľom parkovacej služby MsP 
prvé pracovné rokovanie náčelníkov MsP krajských miest SR, ktoré sa konalo v Bratislave. 
Na danom rokovaní sa prerokovávala pripravovaná novela zákona o obecnej polícii, možnosti 
on-line prepojenia so zložkami Policajného zboru SR a spolupráce mestských polícii v rámci 
priestupkového konania. Na záver rokovania bol prítomným prezentovaný kamerový systém 
MsP Bratislava. 

 Na základe uznesenia č. 231 zo VII.  rokovania Mestského zastupiteľstva v Košiciach, 
náčelník MsP spracoval a následne predložil dňa 30.08.2007 na IX. rokovanie Mestského 
zastupiteľstva správu o počte nepovolených osád na území mesta Košice.      

V súvislosti s pokračovaním projektu „Bezpečná Terasa“ predložil náčelník MsP            
na základe požiadavky starostu MČ Košice – Západ  PhDr. Pavla Mutafova do miestnej rady 
MČ Košice - Západ projekt „Monitorovanie MČ Košice – Západ bezpečnostnými kamerami“.     
Po schválení  a vyčlenení finančných prostriedkov by sa s realizáciou uvedeného projektu 
mohlo začať v marci 2008. 

Z dôvodu prípravy a realizácie poriadkových aktivít na zabezpečenie nerušeného 
priebehu 84. ročníka Medzinárodného maratónu mieru, ktorý sa uskutočnil 07.10.2007 
v Košiciach, sa náčelník MsP spolu s veliteľom stanice MsP – Stred zúčastnil  viacerých 
pracovných jednaní s kompetentnými predstaviteľmi Maratónskeho klubu, organizátormi  
pretekov a pod.  

Dňa 10.10.2007 sa zástupca náčelníka MsP spolu s veliteľom stanice MsP – Stred 
zúčastnili na pracovnom stretnutí s kompetentnými predstaviteľmi Colného úradu 
v Košiciach. Uvedené stretnutie bolo zamerané na spoluprácu pri výkone právomocí 
jednotlivých zložiek. 

Za účelom eliminácie činnosti tzv. „vreckových zlodejov“  v centrálnej mestskej zóne 
bolo dňa 15.10.2007 z úrovne vedenia MsP zorganizované pracovné jednanie s riaditeľom 
OOPZ Košice – Staré mesto. Predmetom uvedeného jednania bola príprava  a realizácia 
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preventívno-bezpečnostných akciií v rizikových úsekoch v centrálnej mestskej zóne, kde 
podľa štatistických ukazovateľov nápadu trestnej činnosti OOPZ Košice – Staré mesto 
dochádza najčastejšie k páchaniu trestných činov tzv. „vreckových krádeží“.  

Dňa 26.10.2007 sa náčelník MsP zúčastnil na pracovnom stretnutí regionálnej sekcie 
ZNOMPS v Spišskej Novej Vsi, kde bol ustanovený do funkcie zástupcu predsedu 
predmetnej sekcie.  

Na základe iniciatívy náčelníka MsP sa dňa 31.10.2007 v Košiciach uskutočnilo              
II. pracovné stretnutie náčelníkov krajských miest Slovenska (ďalej len K8). Predmetom 
pracovného stretnutia bola vzájomná výmena praktických skúseností z oblasti riadenia, 
priameho výkonu služby, personálnej práce, ako i z oblasti vykonávania preventívnych aktivít                 
a celkovej spolupráce v ďalších oblastiach súvisiacich s činnosťou MsP v rámci K8. 

V dňoch 15. a 16.11.2007 sa náčelník MsP zúčastnil na VI. sneme ZNOMPS, ktorý sa 
konal  v Liptovskej Sielnici. Snem zvolil nového prezidenta ZNOMPS na najbližšie obdobie. 
Stal sa ním Mgr. Ján Andrejko, náčelník MsP – Prešov . Na sneme boli odmenení aj najlepší 
príslušníci MsP z celého Slovenska a odznak  príslušníka roka 2007 dostal za aktívnu 
a príkladnú prácu aj zástupca náčelníka MsP – Košice.  

V novembri 2007 bol zo strany vedenia MsP spoločne s legislatívno-právnym oddelením 
MKK spracovaný a následne vedeniu mesta predložený návrh Všeobecne záväzného 
nariadenia mesta Košice č. 98/2007 o miestnej dani za vjazd a zotrvanie motorového vozidla 
v historickej časti mesta Košice a o  režime užívania historickej časti mesta Košice. 
 
2 Oblasť personálnej práce, vzdelávania a výcviku 
 

V súlade so smernicou pre činnosť príslušníkov MsP v  prípade aktivácie 
zabezpečovacieho systému na staniciach a pracoviskách MsP boli v mesiaci január 2007 
aktualizované plány ochrany a obrany jednotlivých staníc  a pracovísk MsP. 

Príslušníci z odd. výchovy, školenia a výcviku MsP vykonali v mesiaci január 2007       
na všetkých staniciach a pracoviskách MsP preškolenie z Trestného zákona, Trestného 
poriadku a zákona NR SR č. 428/2002 o ochrane osobných údajov. 

V mesiaci február 2007 zrealizoval vedúci odd. výchovy, školenia a výcviku MsP pre 
uchádzačov o prijatie do zamestnania v MsP previerky fyzickej zdatnosti. Predmetných 
previerok sa z celkového počtu 21 uchádzačov zúčastnilo 16 uchádzačov. Z toho: 13 
uchádzačov dosiahlo celkové hodnotenie „Vyhovujúci“ a  3 uchádzači dosiahli celkové 
hodnotenie „Nevyhovujúci“.  

Na základe požiadavky z Úrady vlády pre prevenciu kriminality Ministerstva vnútra SR 
v mesiaci marec 2007 vedúci odd. výchovy, školenia a výcviku MsP spracoval správu             
o plnení úloh stratégie rady pre prevenciu kriminality za roky 2003 – 2006. Uvedená správa 
bola po schválení náčelníkom MsP zaslaná na Ministerstvo vnútra SR. 

V súlade s plánom vzdelávania, výcviku a streleckej prípravy príslušníkov MsP na rok 
2007 zrealizoval vedúci odd. výchovy, školenia a výcviku MsP v dňoch od 28. 05. 2007        
do 31. 05. 2007 cvičné ostré streľby pre príslušníkov MsP, ktoré sa konali na strelnici v obci 
Hodkovce. Z celkového počtu 157 príslušníkov absolvovalo cvičné ostré streľby 141 
príslušníkov. Pri realizácii predmetných strelieb nedošlo k žiadnemu zraneniu, ani ku škodám 
na majetku. 

Na základe predchádzajúcich pracovných stretnutí bol v období od 17.9.2007                 
do 11.10.2007 realizovaný projekt s názvom „Kurz psychohygieny a výcviku sebaobrany pre 
seniorov",  na ktorom sa podieľali starosta MČ Košice – Juh, koordinátori projektu z MÚ MČ 
Košice – Juh, vedúci výchovy, školenia a výcviku MsP , externý spolupracovník MsP         
pre bojové umenia p. Ladislav Konrád a jeho asistent p. Štefan Szeles – koordinátor stanice 
MsP – Stred, zástupca riaditeľa OO PZ Košice – Juh, Psychosociálne centrum Košice,        
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Klub dôchodcov a Jednota dôchodcov. Hlavným cieľom tohto kurzu bola príprava seniorov 
na správne osvojenie a následne uplatňovanie konkrétnych metód, ktorými by mohli znížiť 
riziko svojho ohrozenia zo strany podvodníkov a iných páchateľov trestnej činnosti, ako aj 
vhodné správanie sa v takýchto krízových situáciách.  

V  zmysle plánu vzdelávania, výcviku a streleckej prípravy príslušníkov MsP na rok 2007 
zrealizoval vedúci odd. výchovy, školenia a výcviku MsP v júni 2007 (v riadnom termíne)     
a v septembri 2007 (v opravnom termíne) previerky fyzickej zdatnosti príslušníkov MsP, 
ktoré sa konali v priestoroch Osemročného športového gymnázia na ul. Popradskej č.1           
v Košiciach. Predmetných previerok sa z celkového počtu 166 príslušníkov MsP zúčastnilo 
131 príslušníkov MsP. Z toho: 3 príslušníci MsP dosiahli celkové hodnotenie „Výborný“ , 38 
príslušníkov MsP dosiahlo celkové hodnotenie „Dobrý“, 90 príslušníkov MsP dosiahlo 
celkové hodnotenie „Vyhovujúci“. Previerky fyzickej zdatnosti v roku 2007 neabsolvovalo 
zo zdravotných dôvodov a z dôvodu čerpania dovolenky 18 príslušníkov MsP a 17 
príslušníkov MsP z dôvodu, že v zmysle platných kritérií pre realizáciu prezentovaných 
previerok prekročili vekový limit na ich vykonanie. Voči príslušníkom MsP, ktorí                   
v uvedených previerkach opakovane nevyhoveli bol vyvodený disciplinárny postih.  

Vedúci odd. výchovy, školenia a výcviku MsP v zmysle plánu vzdelávania, výcviku        
a streleckej prípravy príslušníkov MsP na rok 2007 zrealizoval v júni 2007 (v riadnom 
termíne) a v septembri a októbri 2007 (v opravnom termíne) previerky odborných vedomostí 
príslušníkov MsP. Uvedených previerok sa z celkového počtu 166 príslušníkov MsP 
zúčastnilo 166 príslušníkov MsP. Z toho: 164 príslušníkov MsP dosiahlo celkové hodnotenie 
„Vyhovujúci“ a 2 príslušníci MsP dosiahli celkové hodnotenie „Nevyhovujúci“. Previerky 
odborných vedomostí príslušníkov MsP v roku 2007 neabsolvovali zo zdravotných dôvodov   
a z dôvodu čerpania dovolenky 3 príslušníci MsP. Pre príslušníkov MsP, ktorí sa predmetných 
previerok nezúčastnili z objektívnych príčin bol stanovený náhradný (opravný) termín          
na mesiac október 2007.Voči príslušníkom MsP, ktorí v uvedených previerkach opakovane 
nevyhoveli boli vyvodené príslušné disciplinárne opatrenia. 
       V súlade s plánom vzdelávania, výcviku a streleckej prípravy príslušníkov MsP na rok 
2007 zrealizoval vedúci odd. výchovy, školenia a výcviku MsP v dňoch od 15. 10. 2007        
do 18. 10. 2007 previerky streleckej pripravenosti príslušníkov MsP, ktoré sa konali                         
na strelnici v obci Hodkovce. Streleckých previerok sa z celkového počtu 165 príslušníkov 
MsP zúčastnilo 142 príslušníkov MsP. Z toho: 3 príslušníci MsP dosiahli celkové hodnotenie 
„Dobrý“, 115 príslušníkov MsP dosiahlo celkové hodnotenie „Vyhovujúci“ a  24 
príslušníkov MsP dosiahlo celkové hodnotenie „Nevyhovujúci“. Previerky streleckej 
pripravenosti neabsolvovalo zo zdravotných dôvodov a  z dôvodu čerpania dovolenky 23 
príslušníkov MsP. 

V mesiaci december 2007 vedúci odd. výchovy, školenia a výcviku spoločne 
s náčelníkom MsP, zástupcom náčelníka MsP a ďalšími riadiacimi príslušníkmi MsP 
zorganizovali a pripravili IV. ročník futbalového turnaja o putovný pohár náčelníka MsP, 
ktorý sa uskutočnil dňa 14. 12. 2007 v Infinity aréne na ul. Pri Jazdiarni v Košiciach. 
Uvedeného turnaja sa zúčastnili družstvá mestských polícií z Nitry, Prešova, Strážskeho, 
Spišskej Novej Vsi a Košíc. 

Priebežne počas celého roku 2007 realizovali príslušníci z odd. výchovy, školenia 
a výcviku MsP podľa plánu vzdelávania výcviku a streleckej prípravy príslušníkov MsP        
na jednotlivých staniciach a pracoviskách MsP odborné školenia napr. zo  zákona o obecnej 
polícii, z priestupkového zákona,  z trestného zákona, zo zákona o bezpečnosti a ochrane 
zdravia pri práci a protipožiarnej ochrane, ako aj z iných platných právnych noriem vydaných 
v súvislosti s činnosťou MsP.  
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3 Oblasť materiálno – technického zabezpečenia výkonu služby 
 

3.1 Kamerový systém MsP 
 

Za účelom modernizácie a rozšírenia kamerového systému MsP boli v 1. ¼ roku 2007 
z úrovne vedenia MsP na základe vykonaného prieskumu zorganizované viaceré pracovné 
jednania s kompetentnými predstaviteľmi fi. ZP Electronik Servis s.r.o.. Výsledkom týchto 
jednaní bola zmluva o dielo medzi mestom Košice a prezentovanou firmou na realizáciu II. 
etapy rozvoja kamerového systému MsP. Na základe tejto zmluvy boli v septembri 2007           
v centrálnej mestskej zóne inštalované ďalšie 4 bezpečnostné kamery. Nové kamery boli 
nainštalované na verejných priestranstvách: 

• roh Hradbovej ulice a Dominikánskeho námestia, 
• stĺp pri Mestskom parku a Pošte 2, 
• roh Mäsiarskej a Zbrojničnej ulice (medzi Tescom a Moyzesovou ulicou), 
• roh Vodnej a Štefánikovej ulice. 

 
V centrálnej mestskej zóne má MsP na monitorovanie bezpečnostnej situácie  k dispozícii 

11 bezpečnostných kamier (viď obr. 1) a v MČ Košice – Šaca je to 7 bezpečnostných kamier. 
V súčasnosti teda MsP používa spolu 18 bezpečnostných kamier.  

 

 
 

Obr.1 Rozmiestnenie bezpečnostných kamier MsP 
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Medzi hlavné zámery MsP v roku 2008 patrí aj rozšírenie počtu bezpečnostných kamier 
umiestnených v centrálnej mestskej zóne na celkový počet 16 ks a realizácia I. a II. etapy 
projektu „Monitorovanie MČ Košice – Západ  bezpečnostnými kamerami“.      

Týmto chce MsP prispieť k zvýšeniu pocitu istoty, bezpečnosti a spokojnosti občanov,     
k vytvoreniu  podmienok pre ich pokojnú, nerušenú prácu, život a oddych. Zároveň tým MsP 
chce obmedziť, resp. eliminovať príčiny, podmienky a kriminogénne faktory, ktoré 
umožňujú, resp. uľahčujú páchanie priestupkov, trestných činov alebo inej protispoločenskej 
činnosti  a tým zabrániť, prípadne sťažiť ich páchanie. 
 

3.2 Motorové vozidlá MsP 
 

V súlade s ods. 1 a 2 § 40 zákona č.25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní bolo v marci 
2007 vyhlásené verejné obstarávanie podlimitnou zákazkou na nákup 1 ks odťahového 
vozidla pre MsP. Na základe stanoviska výberovej komisie bola ako najvhodnejšia ponuka 
vybratá ponuka od fi. Doprava a mechanizácia, a.s. Prešov. V mesiaci jún 2007 uvedená firma 
dodala pre MsP 1 špeciálne motorové vozidlo zn. Renault Midlum, ktoré bolo následne 
pridelené do výkonu služby na Odťahovú službu MsP. 

Na základe prieskumu trhu na výber dodávateľa motorového vozidla pre MsP, ktoré sa 
uskutočnilo v mesiaci jún 2007, bolo v mesiaci október 2007 na MsP firmou France – Tech, 
spol.s.r.o. dodané 1 ks motorové vozidlo zn. Peugeot Partner Combi. Uvedené vozidlo bolo 
pridelené Parkovacej službe MsP.  

V októbri 2007 boli na základe  prieskumu trhu na výber dodávateľa motorových vozidiel 
vo firme Mobil Star spol.s.r.o. objednané 2 ks motorových vozidiel zn. Škoda Fabia Combi. 
Uvedené vozidlá boli na MsP dodané v 1. ½ decembra 2007 a podľa aktuálnych potrieb MsP 
boli pridelené do priameho výkonu služby na stanice MsP – Juh a MsP – Západ.  

 
Koncom roka 2007 používala MsP celkovo 18 motorových vozidiel, konkrétne : 
 
• 1 ks motorové vozidlo zn. Škoda Forman bielej farby (je označené v súlade so 

zákonom č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom znení), 
• 6 ks motorových vozidiel zn. Renault Megané bielej farby (všetky sú označené 

v súlade so zákonom č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom znení a na 4 je 
nainštalovaný svetelný maják), 

• 2 ks motorových vozidiel zn. Škoda Fabia bielej farby (všetky sú označené v súlade so 
zákonom č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom znení a je na nich nainštalovaný 
svetelný maják), 

• 4 ks motorových vozidiel zn. Škoda Fabia kombi bielej farby (všetky sú označené 
v súlade so zákonom č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom znení a na 2 je 
nainštalovaný svetelný maják), 

• 1 ks motorové  vozidlo  zn. Škoda Octavia modrej farby (je označené magnetickým 
kruhovým znakom MsP), 

• 1 ks motorové  vozidlo  zn. Peugeot Partner Combi bielej farby (je označené v súlade 
so zákonom č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom znení), 

• 1 ks  motorové vozidlo zn. Avia Furgon modrej farby (je označené  v súlade so 
zákonom č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom znení), 

• 1 ks  odťahové motorové vozidlo Iveco s výsuvným ramenom je označené  v súlade so 
zákonom č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom znení), 

• 1 ks  odťahové motorové vozidlo Renault Midlum s výsuvným ramenom je označené  
v súlade so zákonom č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom znení). 
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3.3 Parkovacie systémy a zariadenia MsP 
 

Na základe stanoviska výberovej komisie a následnom výbere najvhodnejšej ponuky 
došlo v mesiaci máj 2007 k výmene 15-tich fyzicky a morálne opotrebovaných automatov 
určených na samoobslužný predaj parkovacích lístkov, ktoré sa nachádzajú v centrálnej 
mestskej zóne za nové parkovacie automaty zn. CALE 104. 

Začiatkom roku 2007 uviedla MsP do prevádzky ďalšie 3 rampové parkovacie systémy 
na ul. Vodná, Orlia a Južná trieda. V   mesiaci  jún  2007  bol  uvedený  do  prevádzky  ďalší 
rampový  parkovací  systém  na Festivalovom námestí  v Košiciach.   

Koncom roka 2007 prevádzkovala MsP v meste Košice spolu 6  rampových parkovacích 
systémov a 46 automatov určených na samoobslužný predaj parkovacích lístkov. 

 
3.4 Ostatné materiálno – technické zabezpečenie MsP 

 
S cieľom priblížiť sa bližšie k občanom, operatívne riešiť ich problémy a flexibilne 

reagovať na ich podnety bola v auguste 2007 stanica MsP – Juh presťahovaná z budovy 
MMK na Jarmočnú ulicu č.1 v Košiciach. V budove na Jarmočnej ulici predtým sídlil Útvar 
správy komunikácií Košíc, ktorý sa presťahoval do budovy MMK. Okrem toho  v uvedených 
priestoroch sídli odťahová služba MsP.  

Uvedené priestory a parkovisko na Jarmočnej ulici stráži 24 hod. denne MsP. Z dôvodu 
zabezpečenia monitorovania parkoviska a okolia budovy bol v mesiaci október 2007 na 
stanici MsP – Juh nainštalovaný kamerový systém. Na sťahovanie a zariaďovanie priestorov 
stanice  MsP – Juh bolo z rozpočtu MsP vyčlenených 176-tisíc korún. 

V záujme skvalitnenia vedenia predpísaných evidencií boli jednotlivé stanice                    
a pracoviská MsP začlenené do celomestského integrovaného informačného systému.  

V  súlade s  príkazom primátora  mesta Košice na vykonanie inventarizácie majetku 
mesta, vykonali jednotliví velitelia staníc a vedúci pracovísk MsP v mesiaci december 2007 
na všetkých staniciach a pracoviskách MsP v spolupráci s  členmi čiastočnej inventarizačnej 
komisie inventúru majetku MsP.  
 
4    Oblasť verejného poriadku a dopravy 

 
4.1 Verejný poriadok  
 
V  súlade  s  ročným  plánom  hlavných  úloh MsP na rok  2007  sme   v  januári 2007    

na všetkých staniciach MsP vykonali vyhodnotenie práce za rok 2006  s analýzou 
bezpečnostnej situácie a stavu verejného poriadku v služobných obvodoch. Na základe 
vykonaných analýz orientujeme výkon služby do miest s najčastejším výskytom 
protispoločenskej činnosti  s cieľom jej eliminácie.  

Neustále  venujeme   zvýšenú  pozornosť  ochrane životného prostredia, čistote mesta 
a dodržiavaniu hygienických predpisov. Snažíme sa dôsledne dbať aj o ochranu zelene, 
rekreačných a detských zariadení s cieľom  nastoliť režim právneho stavu tak, aby boli 
dodržiavané ústavné zákony, všeobecne platné zákony, vyhlášky a všeobecne záväzné 
nariadenia mesta a mestských častí a preukazovať výhodnosť ich dodržiavania. V roku 2007 
sme zistili 364 nelegálnych skládok odpadu a v 143 prípadoch sme zistili ich zakladateľov. 

V  mesiaci marec a november 2007 sme v spolupráci s OR PZ Košice I realizovali 
preventívno-bezpečnostné akcie zamerané na vreckových zlodejov a verejný poriadok na 
zastávkach   a v hromadných dopravných prostriedkoch v centrálnej mestskej zóne. 

V mesiaci júl 2007 sme  vykonali na celom území mesta Košice preventívno-
bezpečnostné akcie boja proti alkoholizmu mladistvých  a  maloletých osôb  a zamerali sme  
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sa aj na kontrolu dodržiavania prevádzkových hodín v pohostinských a reštauračných 
zariadeniach na území mesta Košice. Pri týchto akciách sme zistili 5 prípadov, kedy bol 
alkohol podaný osobe mladšej ako 18 rokov a v 5 pohostinských zariadeniach sme zistili 
nedodržiavanie prevádzkových hodín.  Z  toho  sme riešili  1  prípad  dohovorom,  5  prípadov 
blokovou pokutou na sumu 2.700,- Sk  a 4 prípady sme riešili oznámením správnemu orgánu. 

V mesiacoch júl a august 2007 sme realizovali v obhospodarovaných územných 
obvodoch mesta Košice kontroly zamerané na dodržiavanie nočného kľudu. Pri týchto 
kontrolách sme zistili 44 prípadov porušenia zákona č.372/1990 Zb. o priestupkoch.  Z  toho 
sme riešili  28  prípadov  dohovorom,  1  prípad  blokovou  pokutou,  9  prípadov sme riešili  
blokom  na  pokutu  na  mieste  nezaplatenú a 6 prípadov sme riešili oznámením správnemu 
orgánu. 

Celoplošným problémom v meste Košice je voľný pohyb psov bez vôdzky  na verejných 
priestranstvách, detských ihriskách, v areáloch ZŠ, MŠ, pričom tu dochádza k znečisťovaniu  
týchto priestranstiev psími exkrementami (výkalmi). Na základe vyššie prezentovanej 
problematiky pokračujeme v realizácii preventívno-bezpečnostných akcií vo všetkých MČ 
v meste Košice, ktoré sú zamerané na dodržiavanie zákona č.282/2002 Z.z., Všeobecne 
záväzného nariadenia Mesta Košice č. 78 z roku 2006 a Všeobecne záväzných nariadení 
príslušných mestských častí, ktorými sa upravujú podmienky a chov psov resp. iných 
spoločenských zvierat. Pri realizácii preventívno-bezpečnostných akcií spolupracujeme 
v niektorých prípadoch aj s príslušníkmi PZ SR a členmi komisií verejného poriadku 
príslušných MČ. Uvedené akcie sú zo strany MsP organizované tak, aby bola  rešpektovaná 
doba a forma protiprávneho konania. V roku 2007 sme zaznamenali 498 prípadov porušenia 
právnych noriem, ktoré stanovujú podmienky chovu psov resp. iných spoločenských zvierat.  
Z  toho sme riešili 233 prípadov dohovorom, 162 prípadov blokovou pokutou, 17 prípadov 
blokom na pokutu na mieste nezaplatenú a 86 prípadov sme riešili oznámením správnemu 
orgánu.  

Na základe uznesenia č. 231, zo VII. rokovania Mestského zastupiteľstva v Košiciach, 
sme v septembri a októbri 2007 vykonali šetrenie v jednotlivých územných obvodoch mesta 
Košice so zameraním na dokumentáciu nepovolených osád na území mesta Košice.                  
Z vykonaného šetrenia vyplýva, že na území mesta Košice sa v hodnotenom období 
nachádzalo 13 nepovolených osád, v ktorých sa v septembri 2007 zdržovalo 505 a v októbri 
2007 548 neprispôsobivých a sociálne odlúčených osôb. Nízkoštandardné obydlia (chatrče) 
osôb, ktoré sa zdržujú v nepovolených osadách nie sú pripojené na trvalý zdroj elektrickej 
energie a obdobne nie sú pripojené ani do vodovodnej siete. Ako zdroj svetla tieto osoby 
väčšinou využívajú sviečky a za zdroj pitnej vody im často slúži spoločná studňa alebo potok. 
Neprispôsobivé a sociálne odlúčené osoby, ktoré sa zdržiavajú v daných lokalitách majú 
prevažne trvalý pobyt v na území mesta Košice. Okrem osôb s trvalým pobytom  v Košiciach 
sem prichádzajú aj osoby z iných miest a obcí. Ako dôvod odchodu z predchádzajúceho 
trvalého bydliska väčšinou uviedli, že byt odpredali alebo ich z bytu vysťahovali z dôvodu 
neplatenia nájomného a pod.  

V súvislosti so zabezpečením nerušeného priebehu futbalových zápasov MFK                
na štadióne Lokomotívy a.s. sme počas roku 2007 zabezpečovali verejný poriadok  pri 16 
domácich futbalových stretnutiach. 

V roku 2007 sme zabezpečovali poriadkové aktivity počas rôznych kultúrnych                 
a športových podujatí akými boli napr. kladenie vencov na Námestí osloboditeľov pri 
príležitosti osláv 62. výročia oslobodenia mesta Košice, „ 3. ročník v slalomovej jazde 
zručnosti na Zelenom dvore“, oslavy „Dní mesta Košice“, slávnostné otvorenie letnej sezóny 
v ZOO v Mestskej časti Kavečany, medzištátna návšteva jej Veličenstva holandskej kráľovnej 
J.V. Beatrix, MDD v Zoologickej záhrade v MČ -  Kavečany, V. ročník polmaratónu Košice 
– Seňa,  Letné kino, Shakespearové slávnosti, Balon cup Košice, Retro air, Národná výstava 
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psov, Free Summer 2007, Feman 2007, Eurovíkend 2007, Retro air 2007, Adaonai fest 2007, 
Dni európskych divadiel, Beh o pohár starostu MČ Košice – Staré mesto, Letné kino, 
Slávnosti vína, pietny akt kladenia vencov pri príležitosti výročia SNP, 84. ročník MMM, 
Sport Point Cup, hudobný koncert J. Cockera, Sviatok Všetkých svätých a Pamiatka 
zosnulých, Košické Vianoce, oslavy Silvestra a príchodu Nového roku 2008 a pod.     

Počas realizácie poriadkových aktivít na predmetných podujatiach sme zaznamenali         
1 prípad porušenia verejného poriadku. 
 

4.2 Dopravná situácia 
 

Zvýšenú pozornosť  venujeme  aj  bezpečnosti  a plynulosti  cestnej premávky a v rámci 
nej postihujeme nedisciplinovaných vodičov, ktorí nerešpektujú zákazové značky a iné 
dopravné zariadenia.  

Celkovo sme za uvedené obdobie v 2491 prípadoch inštalovali na osobné motorové 
vozidlá technický prostriedok na zabránenie ich odjazdu. V 3559 prípadoch sme realizovali 
odťah motorových vozidiel, ktoré boli odstavené na komunikáciách v rozpore                          
s ustanoveniami zákona č.315/1996 Z.z. o premávke na pozemných komunikáciách                
a v 71 prípadoch sme realizovali odťah na komerčnej báze.  

V hodnotenom období sme riešili 4101 prípadov porušenia VZN mesta Košice č.5/1996 
o státí, parkovaní a oznamovaní opustených vozidiel na území mesta Košice. Z toho sme  
2011 prípadov riešili v blokovom konaní, 203 prípadov sme riešili blokom na pokutu            
na mieste nezaplatenú, 287 prípadov oznámením o priestupku a 1600 prípadov dohovorom. 
      Vo všetkých územných obvodoch jednotlivých staníc MsP boli v septembri 2007 
aktualizované zoznamy opustených motorových vozidiel (autovrakov), ktoré sú ponechané –
odstavené na verejných priestranstvách v jednotlivých mestských častiach. Celkovo sme 
zistili 129 opustených motorových vozidiel. Zoznam uvedených vozidiel bol po komplexnom 
spracovaní predložený hlavnému inšpektorovi Správy komunikácií Košice. 

V zmysle schváleného návrhu príslušníci MsP v rámci akcie „September – mesiac 
bezpečnosti cestnej premávky“ v obhospodarovaných územných obvodoch realizovali 
nasledujúce aktivity:  

• Dňa 03.09.2007 v čase od 07:00 hod. do 11:00 hod. v súvislosti so začatím nového 
školského roka zabezpečovali hliadky MsP v spolupráci s hliadkami PZ SR priechody 
pre chodcov pri materských a základných školách v Košiciach. Pri realizácii týchto 
aktivít nedošlo na zabezpečených priechodoch pre chodcov k žiadnej dopravnej 
nehode. 

• S cieľom zabezpečiť bezpečný priechod školopovinných detí cez cestu po 
vyznačených priechodoch pre chodcov zabezpečovali príslušníci MsP od septembra 
2007 (v rámci kapacitných možností) počas školského vyučovania priechody pre 
chodcov na uliciach v jednotlivých MČ (napríklad na Lingove v MČ Košická Nová 
Ves, na ul. Berlínskej v MČ Ťahanovce, na ul. Jantárovej v MČ Juh, na ul. 
Bernolákovej v MČ Západ, ul. Jána Pavla II v MČ KVP). 

• Dňa 03.09.2007 až 22.09.2007  v čase od 08:00 hod. do 09:30 hod.  a v čase od 17:00 
hod. do 18:30 hod. zrealizovali príslušníci zo stanice MsP – Stred preventívno-
bezpečnostné akcie zamerané na cyklistov a chodcov a na dodržiavanie používania 
cyklistického chodníka na Hlavnej a Čermeľskej ulici v Košiciach. Zároveň boli 
rozdané malým cyklistom propagačné materiály. Počas predmetnej preventívno-
bezpečnostné akcie neboli na úseku dopravy zistené žiadne priestupky. 

• Dňa 18.09.2007 v čase od 08:15 hod. do 11:30 hod.  riaditeľka ZŠ Lechkého 
v Košiciach v  spolupráci s príslušníkmi stanice MsP – KVP a KR PZ v Košiciach 
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  1)  Blok na pokutu nezaplatenú na mieste 
       
 

zrealizovala dopravnú súťaž pre žiakov uvedenej základnej školy spojenú s ukážkou 
výstroje a výzbroje MsP Košice.  

• Dňa 19.09.2007 v čase od 08:00 hod. do 14:00 hod.  bola v  spolupráci s  príslušníkmi 
Policajného zboru SR, motorizovanou hliadkou zo stanice MsP – Východ 
a cyklistickou hliadkou zo stanice MsP – Západ zrealizovaná na detskom ihrisku MŠ 
Zupkova v Košiciach dopravná súťaž pre žiakov základných škôl.  

• Dňa 26.09.2006 v čase od 09:00 hod. do 11:00 hod. bola na vybraných stanovištiach 
taxislužieb v Košiciach vykonaná preventívno-bezpečnostná akcia zameraná na 
dodržiavanie zák. č. 168/1996 Z. z. (o podmienkach prevádzkovania taxislužieb). 
Uvedenej akcie sa zúčastnilo 10 príslušníkov MsP, ktorí skontrolovali 30 vozidiel 
taxislužieb. Počas akcie bolo u 6 vodičov zistené porušenie ustanovení predmetného 
zákona, pričom im bola následne uložená lehota na odstránenie nedostatkov v termíne 
do 15.10.2007. 

 
4.3 Vyhodnotenie vybraných  ukazovateľov  činnosti MsP za rok 2007 

 
Celkovo sme riešili 41 490 priestupkov, z toho : 

 
• Priestupky na úseku VZN: 20 814 
• Priestupky na úseku bezpeč. a plynulosti cestnej premávky: 14 886 
• Iné priestupky: 5 790 

 
Z toho: 
 
• v blokovom konaní  13993 priestupkov  na sumu  5 757 100,- Sk, 
• riešené blokom na pokutu nezaplatenú na mieste  4 573 priestupkov na sumu               

3 747 800,- Sk, 
• riešené oznámením resp. správou o výsledku objasňovania priestupku a pod.  1 968 

priestupkov, 
• riešené   preventívne   t.j.  dohovárním   na  útvare  MsP  resp.  na  mieste spáchania 

priestupku 20 956 priestupkov,  
 
 
Tab. 1  Porovnanie vybraných ukazovateľov činnosti MsP za r. 2004 – 2007  

 
Rok 2004 2005 2006 2007 

Počet príslušníkov MsP 163 155 160 166 

Celkový počet vyriešených priestupkov 25790 22690 27194 41490 

Počet priestupkov riešených na úseku VZN 15743 11087 13445  20814 

Počet priestupkov riešených na úseku dopravy 7852 9369 11220  14886 

Počet ostatných riešených priestupkov 2195 2234 2529  5790 

Riešené v blokovom konaní 14958 8426 8607  13993 

Na sumu 2 597 650,- Sk 2 646 830,- Sk 3 202 300,- Sk 5 757 100,- Sk 

Riešené BNPNNM 1) 1658 2372 2579  4573 

Na sumu 691 300,- Sk 1 233 700,- Sk 1 775 350,- Sk 3 747 800,- Sk 

Riešené preventívne (dohováraním) 7960 5198 13985  20956 

Z
 to

ho
 

Oznámené správnemu orgánu a pod. 1214 6694 2023  1968 
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Operátori z operačného strediska MsP v danom období zistili prostredníctvom 
kamerového  systému  MsP  Košice  celkovo  2529  prípadov  porušenia  právnych  noriem.  
Na miesto spáchania priestupkov boli vždy operatívne vyslané hliadky MsP za účelom ich 
následného riešenia. 
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Obr. 2 Porovnanie počtu riešených priestupkov jednotlivými útvarmi MsP za r.2004 – 2007 

MsP - Východ
4277
10%

MsP - Západ
4776
12%

MsP - Juh
4340
10% MsP - KVP

2714
7%

Parkovacia služba
3612
9%

MsP - Stred
16566
39%

MsP - Šaca
1899
5%

MsP - Ťahanovce
3306
8%

 
 

 
Obr. 3  Podiel jednotlivých útvarov MsP na riešených priestupkoch za r. 2007 
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V roku 2007 sme zistili 56 trestných činov, pričom sme obmedzili osobnú slobodu           
55 páchateľom trestného činu. 

V prezentovanom období sme realizovali 177 prípadov privolania LSPP, 69 prípadov 
privolania hasičského záchranného zboru, 233 prevozov peňazí pre MMK a 12 prevozov pre 
Domov dôchodcov  na ul. Garbiarskej. Obyvateľom mesta Košice sme v hodnotenom období 
doručili 4728 zásielok z Okresných súdov a Krajského súdu v Košiciach, mesta Košice 
a jednotlivých MČ. Pre nemožnosť preukázať svoju totožnosť a pre podanie vysvetlenia sme 
v hodnotenom období predviedli na Policajný zbor 103 podozrivých osôb a na stanice MsP 
174 podozrivých osôb. Všetky prípady predvedenia sú v súlade s platnou právnou úpravou.  

Celkovo bolo počas roku 2007 na  príslušné  útvary  MsP  doručených  33  písomných 
sťažností na služobný postup príslušníkov MsP, z čoho boli 2 sťažnosti vyhodnotené ako 
opodstatnené.   
 
5     Oblasť prevencie a spolupráce 

 
V oblasti  prevencie  viktimácie  t.j. špecificky  orientovanej  prevencie kriminality, ktorá 

sleduje cieľ, aby sa človek nestal obeťou trestného činu, zrealizovali v roku 2007 príslušníci 
MsP 93 prednášok (besied) na témy: „Základné úlohy Mestskej polície Košice“, „Kriminálna 
prevencia pre mladých alebo ako sa chrániť pred možným nebezpečenstvom“ a „Dopravná 
výchova“. Uvedené prednášky sú určené pre žiakov základných a stredných škôl, ktoré sú 
integrované do osnov vzdelávania v rámci hodín etickej výchovy  so zámerom pripraviť deti 
a mládež na osvojenie si a uplatňovanie preventívnych opatrení, ktorými by mohli znížiť 
riziko svojho ohrozenia kriminalitou. 

Prostredníctvom  hromadných  oznamovacích  prostriedkov bolo v roku 2007 z úrovne 
vedenia MsP zrealizovaných 32 diskusných relácií, konkrétne so zameraním na základné 
úlohy, povinnosti a oprávnenia príslušníkov MsP, problematiku bezpečnosti a plynulosti 
cestnej premávky, dodržiavania, VZN mesta o dani za užívanie verejného priestranstva na 
dočasné parkovanie motorového vozidla na vyhradenom priestore verejného priestranstva, 
VZN mesta o komunálnych odpadoch  a drobných stavebných odpadoch na území mesta 
Košice ako aj problematiku bezdomovcov, tzv. vreckových krádeží a realizáciu preventívno-
bezpečnostných opatrení k eliminácii činnosti vreckových zlodejov. Hlavným cieľom MsP 
v súvislosti s predmetnými aktivitami je pravidelné získavanie názorov obyvateľov mesta 
Košice za účelom vyhodnocovania a prijímania opatrení na elimináciu protispoločenskej 
činnosti. 

V tejto oblasti je veľkým prínosom vytvorenie aktívnej komunikačnej stratégie zo strany 
MsP za využitia všetkej dostupnej techniky na zabezpečenie čo najširšej možnej komunikácie 
a spätnej väzby. V rokoch 2004 až 2005 organizovala MsP pravidelné stretnutia s obyvateľmi 
mesta Košice, ktoré však z dôvodu minimálnej, niekedy až nulovej účasti občanov nepriniesli 
očakávaný efekt. Po nástupe nového vedenia MsP v roku 2006 sa začala pravidelne esteticky 
aj obsahovo dopĺňať internetová stránka MsP, pričom v roku 2006 bolo na nej publikovaných 
16 a v roku 2007  22 informačných správ o činnosti MsP. Na e-mailovú adresu MsP 
mspke@msp.sk, resp. msp@msp.kosice.sk bolo  roku 2006 zaslaných celkovo                       
62  e-mailových správ a v roku 2007 celkovo 231 e-mailových správ.  
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  2)  Ostatné osobné výdaje 
  3)  Protialkoholická záchytná izba       
 

6 Ekonomická oblasť 
  

6.1 Výdajová a príjmová časť MsP  
 

Vo výdajovej časti MsP za obdobie od 01.01.2007 do 31.12.2007 eviduje tieto bežné 
výdaje: 

• mzdy, platy a OOV 2) .................................... 45.262.385,-Sk 
• poistné a príspevky pre zamestnávateľa ........ 16.437.208,-Sk 
• tovary a ďalšie služby ................................... 14.328.312,-Sk 
• náhrada PN ..........................................................180.525,-Sk 

            S p o l u: ....................................................... 76.208.430,-Sk 
 

Vo výdajovej časti MsP za obdobie od 01.01.2007 do 31.12.2007 eviduje tieto kapitálové 
výdaje: 

• odťahové vozidlo ............................................ 2.528.322,-Sk 
• služobné vozidlá (3ks) .................................... 1.206.840,-Sk 
• monitorovací systém ....................................... 1.162.981,-Sk 
• parkovacie automaty (15ks) ............................ 2.352.888,-Sk 
• parkovacia rampa (ul. Festivalové nám.) ........... 717.711,-Sk 
• stavebné a miestne úpravy (ul. Jarmočná) ......... 134.908,-Sk 

            S p o l u: ......................................................... 8.103.650,-Sk 
 

V príjmovej časti MsP za obdobie od 01.01.2007 do 31.12.2007 eviduje nasledujúce 
príjmy: 

• za užívanie verejného priestranstva .............. 31.877.193,-Sk 
• príjem z realizovaných pokutových blokov .... 5.799.936,-Sk 
• príjem  z realizovaných  BNPNNM 1).............. 2.479.080,-Sk 
• príjem za odťah.................................................4.806.385,-Sk 
• príjem za PAZI 3).................................................... 1.820,-Sk 
• príjem za predaj služieb ..................................... 646.511,-Sk 
• úroky z omeškania platby za odťah ..................... 19.706,-Sk 
• úroky z omeškania platby faktúry........................... 5.937,-Sk 
• povolené vstupy.................................................... 11.400,-Sk 
• stravné lístky.................................................... 1.435.432,-Sk 

            S p o l u: ....................................................... 47.083.400,-Sk 
 

6.2 Príjmy Parkovacej služby MsP  
 

Príjem Parkovacej služby MsP od 01. 01. 2006 do 31. 12. 2006: 
• parkovacie karty............................................... 4.981.536,-Sk 
• jednorázové parkovacie karty........................... 4.186.690,-Sk 
• vyhradené parkovacie miesta........................... 4.768.813,-Sk 
• duplikáty.................................................................. 6.900,-Sk 
• parkovisko ul. Námestie osloboditeľov............ 1.742.940,-Sk 
• parkovisko ul. Kasárenské námestie................... 569.815,-Sk 
• parkovacie automaty ....................................... 5.855.772,-Sk 
• úroky z omeškania .................................................. 5.172,-Sk 

       S p o l u: .......................................................  22.117.638,-Sk 
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Príjem Parkovacej služby MsP od 01. 01. 2007 do 31. 12. 2007: 
• parkovacie karty .............................................. 6.026.424,-Sk 
• jednorázové parkovacie karty .......................... 4.122.185,-Sk 
• vyhradené parkovacie miesta .......................... 4.771.917,-Sk 
• duplikáty ............................................................... 10.250,-Sk 
• parkovisko ul. Námestie osloboditeľov ........... 2.534.130,-Sk 
• parkovisko ul. Kasárenské námestie ............... 2.250.725,-Sk 
• parkovisko ul. Vodná....................................... 1.334.400,-Sk 
• parkovisko ul. Orlia.......................................... 1.043.920,-Sk 
• parkovisko ul. Južná trieda.................................. 742.100,-Sk 
• parkovisko ul. Festivalové námestie .................. 373.755,-Sk 
• parkovacie automaty .......................................  8.599.400,-Sk 
• úroky z omeškania .................................................. 5.937,-Sk 

       S p o l u: .......................................................  31.815.143,-Sk 
 

7 Oblasť vymáhania pohľadávok 
 

Spoločne s pracovníkmi z ekonomicko-personálneho oddelenia MsP sme v hodnotenom 
období pokračovali vo vymáhaní oprávnených pohľadávok, ktoré vznikli činnosťou 
jednotlivých útvarov MsP.  

 
V kategórii neuhradených pohľadávok za vykonaný odťah odťahovou službou MsP sme 

realizovali : 
• z predchádzajúcich rokov 2004 – 2006 prešlo na rok 2007 celkovo 65 neukončených 

súdnych sporov, 
• zo 104 podaných návrhov na vydanie platobného rozkazu za neuhradené odťahy 

realizované v roku 2007 vydal súd 100 platobných rozkazov,  z toho v 21 prípadoch 
bol súdmi v rámci SR platobný rozkaz zrušený pre neznámy pobyt odporcov, v 5 
prípadoch podali odporcovia odpor proti platobnému rozkazu,  

• v 98 prípadoch došlo k úplnému uhradeniu dlžnej pohľadávky, 
• v 128 prípadoch sme podali návrh exekútorovi na vymáhanie dlžnej pohľadávky. 
 
V kategórii neuhradených pohľadávok za vykonaný prevoz do PAZI sme v hodnotenom 

období realizovali : 
• z predchádzajúcich rokov 2004 – 2006 prešlo na rok 2007 celkovo 11 neukončených 

súdnych sporov, 
• v priebehu roka 2007 sme podali ďalších 6 návrhov  na  vydanie  platobného  rozkazu 

za prevoz do PAZI, z toho v 1 prípade bol súdom platobný rozkaz zrušený pre 
neznámy pobyt odporcu,  

• v 6 prípadoch došlo k úplnému uhradeniu dlžnej pohľadávky, 
• v 16 prípadoch bol podaný exekútorovi návrh na vymáhanie pohľadávky. 
 
V kategórii  neuhradených  pohľadávok  za prenajaté parkovacie miesta sme realizovali : 
• v prezentovanom období sme podali na príslušný súd 2 návrhy na vydanie platobného 

rozkazu na fi. LL Auto s.r.o., pre neuhradenie poplatku za parkovacie miesta vo výške 
41.660,- Sk, po vydaný platobného rozkazu bola dlžná suma odporcom uhradená 
v plnej výške a na fi. Július Kovács – DD pre neuhradenie poplatku za parkovacie 
miesta vo výške 25.000,- Sk, po vydaní platobného rozkazu bola dlžná suma 
odporcom uhradená v plnej výške. 



   

 16 

V kategórii  neuhradených  odvodov tržieb z predaja jednorazových parkovacích kariet  
sme realizovali : 

• v prezentovanom období sme podali na príslušný súd 1 žalobu na p. Ing. Mariána 
Baču za neodvedenie tržby z predaja jednorazových parkovacích kariet vo výške 
354.995,-Sk, ktorá bola následne odporcom uhradená v plnej výške a 1 žalobu na        
p. Anežku Kováčovú za neodvedenie tržby z predaja jednorazových parkovacích 
kariet vo výške 6.000,-Sk, po vydaní platobného rozkazu bol prípad postúpený 
exekútorovi z titulu vymáhania dlžnej čiastky. 

V sledovanom období sme sa zúčastnili v 70 prípadoch súdneho pojednávania Z týchto 
súdnych sporov za odťah, prevoz do PAZI a pod. bolo 48 súdnych sporov ukončených v náš 
prospech, v 6 súdnych sporoch bolo konanie zastavené z dôvodu vyplatenia dlhu odporcom, 
v 1 prípade bolo konanie zastavené z dôvodu úmrtia odporcu  a  6 súdnych sporov skončilo 
v náš neprospech.  

V danom období MsP Košice viedla na okresných súdoch a krajskom súde celkom 194 
súdnych sporov za odťah, prevoz do PAZI, neuhradené parkovacie poplatky a pod.  

V kategórii vymáhaných  pohľadávok za uložené bloky na pokutu na mieste nezaplatenú 
sme v prezentovanom období podali 875 návrhov na exekúciu na sumu 488.600,- Sk, pričom 
sme vymohli 454 pohľadávok na sumu 255.200,- Sk.   
 
8   Úlohy pre nasledujúce obdobie: 
 
1) Realizovať preventívno-bezpečnostné akcie na platených parkoviskách v správe 

Parkovacej služby MsP zamerané na dodržiavanie ustanovení VZN mesta Košice 
č.98/2007 o miestnej dani za vjazd a zotrvanie motorového vozidla v historickej časti 
mesta Košice a o  režime užívania historickej časti mesta Košice. 

2) Rozšíriť počet bezpečnostných kamier umiestnených v centrálnej mestskej zóne na 
celkový počet 16 ks. 

3) Neustále  venovať zvýšenú pozornosť nepovoleným záberom verejných   priestranstiev   
a  vzniku nízkoštandardných nelegálnych obydlí a chatrčí. 

4) V spolupráci s DPMK realizovať preventívno-bezpečnostné akcie zamerané na 
vreckových zlodejov, cestujúcich bez platných cestovných lístkov a verejný poriadok 
v hromadných dopravných prostriedkov. 

5) Organizovať a realizovať preventívno-bezpečnostné akcie  zamerané na sprejerov, 
vandalizmus a excentrické hnutia mládeže, dôsledne realizovať ich postih v súlade 
s platnou právnou úpravou. 

6) Ukladaním adresných úloh ovplyvňovať výkon poriadkových aktivít tak, aby dochádzalo 
k rovnomernému  zabezpečovaniu verejného poriadku vo všetkých mestských častiach. 

 

Košice, 07. 02. 2008 

 
 


